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ЗЕЛЕНСЬКИЙ: УКРАЇНА ХОТІЛА Б ОТРИМАТИ ЛІЦЕНЗІЇ НА
ВИРОБНИЦТВО РАКЕТ ДО СИСТЕМ ПРОТИПОВІТРЯНОЇ
ОБОРОНИ PATRIOT

Фото: ОПУ

Президент Володимир Зеленський заявив, що Україна хотіла б отримати ліцензії на виробництво ракет
PAC-3 до систем протиповітряної оборони Patriot. Про це він сказав на пресконференції з прем’єр-
міністром Швеції Ульфом Крістерссоном.

Зеленський зазначив, що вже порушував це питання у розмові з президентом США Джо Байденом і
планує продовжити його з Дональдом Трампом.

– Я починав цю розмову із президентом Байденом та продовжу із президентом Трампом, я б дуже
хотів, щоб українське виробництво отримало ліцензії на виробництво PAC-3 [ракети до Patriot], щоб ми
допомагали й іншим, коли це знадобиться. Україна не отримала ліцензії на виробництво PAC-3. Я вірю,
що в майбутньому, може, отримаємо або буде наша система, – сказав президент.

За його словами, у питанні антибалістичного захисту альтернативи системам Patriot наразі немає.
Зеленський також повідомив, що Україна має домовленості з Францією та Німеччиною щодо майбутніх
пакетів допомоги, однак наголосив, що засоби ППО потрібні вже зараз.

Як раніше повідомляв BAGNET, Зеленський надіслав президенту США Дональду Трампу та Конгресу
США термінового листа через критичний дефіцит засобів ППО в Україні. У ньому президент попросив
допомогти Україні отримати ракети Patriot PAC-3 та додаткові системи ППО для захисту від російських
атак.

Крім того, у листі йшлося про труднощі з отриманням американської зброї через програму PURL.
Зеленський пояснив, що лідери іншої держави рідко звертаються листом одночасно до президента й
Конгресу США, але нинішня ситуація, за його словами, потребує оперативних і результативних дій.

Підготував: Сергій Дага
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УКРАИНА БУДЕТ ПОЛНОСТЬЮ ИНТЕГРИРОВАНА В
ОБОРОННЫЕ УСИЛИЯ ЕВРОПЫ, – ФОН ДЕР ЛЯЙЕН

ТЕРМІНОВИЙ ЛИСТ ТРАМПУ І КОНГРЕСУ: ЗЕЛЕНСЬКИЙ
ПРОСИТЬ ПРОДОВЖУВАТИ СПІВПРАЦЮ
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